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 XV. ročník           76. číslo         LISTOPAD 2014 

 

 

 

Vážení spoluobčané, 

 

dovoluji si Vás oslovit po dvou týdnech od zvolení do veřejné funkce starosty naší obce a využívám 

možnosti sdělit Vám stručně prostřednictvím Tachlovických listů, jaká je moje představa o veřejné 

práci pro Vás, pro obec. 

K mému životnímu postoji patří posuzování věcí z lepší stránky a víra ve vývoj k lepšímu. Naše obec 

má ke svému rozvoji dobré startovní podmínky, protože máme téměř plnou, slušnou a dobře 

fungující základní občanskou vybavenost. Jak tedy dál? 

 

1. Budu prosazovat investice do oblasti s jistotou návratnosti. A to jsou investice do vzdělání našich   

    dětí. 

2. Podle finančních možností chci provést rekonstrukce havarijního stavu obecních komunikací  a ve     

    spolupráci se Středočeským krajem provést rekonstrukci dolní části ulice Karlštejnská. 

3. Odstranit šeď, omšelost a dopravní nebezpečnost Jakubské návsi. 

4. Budu nekompromisně dbát na pořádek. Řádně nakládat s komunálním odpadem musí být   

    samozřejmostí každého slušného občana a pro podnikatele to platí dvojnásob. A to na celém   

    katastrálním území obce. 

5. Investoři, stavebníci a podnikatelé všech stupňů a úrovní budou ctít zásady rozvoje obce. 

 

Určitě nechcete slyšet, že na to nemáme. To je ta nejjednodušší výmluva, jak věci v ještě horším 

stavu předat dalšímu starostovi. Finanční situace obce není tak špatná, abychom jen z vlastních 

zdrojů nemohli postupně plnit výše uvedené. Dám přednost kvalitě, a to i v menším rozsahu prací, 

před laciným a krátkodobým řešením. 

Obec řídí její zastupitelstvo. Jsem přesvědčen o Vaší správné volbě. Mé první pracovní setkání s 

Vašimi zastupiteli mě naplnilo optimismem. 

Nejbližší zasedání zastupitelstva bude v první polovině prosince 2014. Hlavními body jednání budou: 

- rozpočet na rok 2015 

- umístění a provozování výherních hracích přístrojů 

- jednání o pozemcích ve vlastnictví obce 

- volby výborů (finanční a kontrolní) 

Prosím Vás o Vaše názory k uvedeným bodům. Vaše stanoviska námi sdílejte všemi možnostmi 

komunikace před prosincovým zasedáním. Více informací k bodům jednání Vám rádi poskytneme. 

 

Těším se na vstřícnou spolupráci s Vámi. 

 

V úctě 

 

Vlastimil Semerád 

starosta obce 
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Výsledky voleb do obecního zastupitelstva v Tachlovicích 2014                 Volební účast 59,08 % 

 
Název strany: Počet preferenčních 

hlasů: 
Počet 
hlasů: 

Procent. podíl: 

Sdružení nezávislých kandidátů 

Tachlovice 

 1 209 43,15 

1. Miroslav Jansa 227  

2. Ing. Peter Rybář 207 

3. Ing. Jana Moravcová 175 

Ing. Jana Moravcová dne 31. 10. 2014 rezignovala na mandát zastupitele a na její místo nastoupil pan 
Čeněk Černík  

Jednotné Tachlovice  1 001 35,72 

4. Ing. Richard Buchtele 159  

5. Ing. Vlastimil Semerád 201 

6. Jindřiška Žežulková 158 

Pro Tachlovice     592 21,13 

7. Ing. Zbyněk Michálek 125  

 
Ustavující zasedání zastupitelstva obce Tachlovice 

Dne 3. 11. 2014 od 19.00 hodin proběhlo na Obecním úřadě v Tachlovicích ustavující zasedání 

nového zastupitelstva obce Tachlovice řízené dosavadním starostou Miroslavem Jansou.  

Po zahajovacích formalitách složili zastupitelé slib a bylo přistoupeno k volbě nového starosty a 

místostarosty obce. Zastupitelé odsouhlasili, že v obci bude starosta vykonávat svou funkci jako 

uvolněný zastupitel a bude zvolen jeden místostarosta.  

Starostou obce byl zvolen Ing. Vlastimil Semerád a místostarostou pan Miroslav Jansa.  

Zastupitelé odsouhlasili zřízení finančního a kontrolního výboru s tím, že výbory budou tříčlenné a 

předsedou bude vždy někdo ze zastupitelů. Volba obsazení výborů byla přesunuta na příští nejbližší 

zasedání zastupitelstva. 

Zastupitelé určili také výši odměny za výkon funkcí: místostarosta 5 000,- Kč brutto, předseda 

výboru 835,- Kč brutto, člen výboru 542,- Kč brutto, člen zastupitelstva bez dalších funkcí 437,- Kč 

brutto. Odměna starosty je stanovena samostatným právním předpisem. 

Na závěr proběhla diskuze. Nově zvolený starosta Ing. Semerád poděkoval za zvolení a současně 

bývalému zastupitelstvu za jejich práci v minulém období. Seznámil přítomné občany se svými plány 

na nejbližší dny. Společně byly diskutovány problémy bezpečnosti na silnicích a to nedodržování 

rychlosti a dopravních předpisů v obci, neoznačení krajnic na vozovkách v obci a kolem obce. Byla 

probírána problematika bezpečnosti na Jakubské návsi v souvislosti s plánovanou rekonstrukcí a padl 

také návrh, aby byli občané přizváni k plánované rekonstrukci návsi a mohli se vyjádřit. Několikrát 

zazněl návrh, že by bylo třeba zlepšit informovanost občanů a to nejen cestou webových stránek a 

úřední deskou. Bylo upozorněno na několik černých skládek v obvodu obce. Zastupitelstvo přislíbilo 

všemi náměty se zabývat a na závěr všem 18 přítomným občanům poděkovalo za účast. 

 
Z činnosti obecního zastupitelstva za období listopad 2014 
Zastupitelé obce se sešli několik dní po ustavující veřejné schůzi ke svému prvnímu pracovnímu 

jednání, které vedl starosta obce pan Ing. Semerád.  Zastupitelé projednali složení kontrolního a 

finančního výboru, komunikaci zastupitelů s občany, vyslechli si zprávu starosty a rozdělili si oblasti 

činností, na které se budou jednotliví zastupitelé orientovat:  Miroslav Jansa – komunikace s občany  

(Tachlovické listy, webové stránky), Ing. Peter Rybář – technické služby (čistička, kanalizace, 

vodovody), Ing. Richard Buchtele – vzdělání, kultura, sport, Jindřiška Žežulková – komunální odpad, 

životní prostředí, Ing. Zbyněk Michálek – územní rozvoj obce, Čeněk Černík – doprava, dopravní 

obslužnost a Ing. Vlastimil Semerád jako starosta bude vše zastřešovat. 
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Zmapuj to! 

O co se jedná? Jde o webové stránky na internetu nebo mobilní aplikaci v chytrých telefonech pro 

nahlášení problémů ve Vašem okolí či podnětů na zlepšení. Vaše podněty jsou automaticky 

přiřazovány a zasílány místním samosprávám. Vy díky tomu můžete sledovat vývoj jednotlivých 

kauz a případně se do řešení i aktivně zapojit. Hlášení jsou místním úřadům zasílány pod hlavičkou 

občanského sdružení a díky tomu tak můžete zůstat v anonymitě. Obec Tachlovice je zaregistrována 

do tohoto projektu, takže případná hlášení budou předána na obecní úřad k řešení.   Můžete hlásit 

černé skládky, rozsypané kontejnery, poškození komunikací, dopravních značek, zastávek, 

kanalizace, závady na veřejném osvětlení, závady na veřejné zeleni a další. Můžete připojit fotografii, 

případně souřadnice GPS                                                            Info: http://www.zmapujto.cz 

Pejskaři pozor! 

Na přání občanů bylo v měsíci říjnu instalováno zkušebně 10 ks košů na psí exkrementy, aby 

nedocházelo ke znečišťování chodníků a okolí našich příbytků. U každého koše je schránka 

s igelitovými sáčky na sběr exkrementů. Obsah košů je pravidelně vyvážen firmou, která zajišťuje 

svoz popelnic v obci. Koše jsou pronajaty a to za cenu 980,- Kč za jeden koš na rok včetně odvozu a 

likvidace jejich obsahu. V případě, že se osvědčí a bude zájem, mohou být instalovány další. 

Sběr nebezpečného odpadu dne 13. 12. 2014 v 09.00 hodin 

Dne 13. prosince v době 9.00 - 11.00 hod. proběhne na Jakubské návsi sběr nebezpečného 

odpadu. V uvedené době bude pracovník smluvní firmy osobně přebírat k likvidaci 

nebezpečný odpad od občanů. Nebezpečný odpad jsou např. baterie, akumulátory, 

nepoužitelné léky, teploměry, barvy, lepidla, pryskyřice (včetně nádob od takových 

přípravků), nádoby od sprejů, mazací oleje a tuky (kromě jedlého), zářivky a jiné odpady 

s obsahem rtuti, pneumatiky, domácí a zahradnické chemikálie, odmašťovací přípravky, pesticidy 

(přípravky na hubení plevele, hmyzu apod.), kyseliny, hydroxidy, ředidla,  fotochemikálie. 

 

Je podzim, listí žloutne a opadává . . . . . 

Tak jsme to psávali ve škole ve slohové práci. Podzim nás žene i teď, abychom si zahrádku připravili 

na zimu. Sušíme semena, vyrýváme hlízy nebo ukládáme květiny na chráněná místa. Ovšem truhlíky 

na parapetech před okny některých domů jsou „uklizené“ již mnohem dříve.  Stalo se to brzo ráno na 

sv. Jána, tedy 24. června. V ulici Karlštejnská, dole za rybníkem po pravé straně, KDOSI, tedy 

zloděj, vandal, zkrátka neřád, řádil. Paní Maruška Dlouhá s velkým smutkem a nepochopením, tu 

zkázu popisuje. Začali v čp. 27, kde z truhlíků vyrvali převislé muškáty. Byly to památeční, paní 

Máša je měla ještě z dob pěstování od maminky. V čp. 28 vytrhali z truhlíků a poničili petunie. Pak 

zabočili do ulice V Brance. Též v čp. 88 vzali celý truhlík s krásnými muškáty. Dílo zkázy zanechali 

na malém plácku před čp. 89. Protože paní Dlouhá nemá zahrádku, zkrášluje si dvorek i okolí domu 

pro radost sobě, rodině i těm, kteří jdou okolo. Na okně u koupelny vandalové vytahali begonie. U 

garáže ve velkém květníku kvetly vzpřímené muškáty v krásných barvách fialové a bílé. Ukradli celý 

květník a zbyla jen podmiska. Vrcholem jejich drancování bylo, že před okny vykopali clematis a u 

domu na hlavní ulici dokonce čarověník. To je velká vzácnost – v přírodě roste vysoko v korunách 

borovic. Odtud se roubuje na jiný kmínek a vytváří větší typ bonsaje. Byla to promyšlená akce s 

nákladním autem Avia. Všem poškozeným nyní zůstává otázka PROČ? KDO? Ukradnout někomu 

krásu – ale ta se už u jiného neujme. Prodat? Kde a komu? A teď přátelé poraďte jak získat znovu na 

jaře chuť a elán ke koupi nových truhlíků a vysazení nových květin !                M. Dlouhá, A.Tůmová 

Informace ze Základní a mateřské školy Tachlovice 

Školní akademie 2014 

Základní a mateřská škola Tachlovice pořádají dne 11. prosince 2014 tradiční školní akademii v 

Lidovém domě v Nučicích od 18. 00 hodin. Rodiče, babičky, dědečkové, sourozenci a všichni ostatní 

přijďte se podívat. 

Koncert 

Dne 19. Prosince 2014 od 16.00 hodin proběhne koncert dětí z mateřské školy, třídy Motýlků, v 

místním kostele sv. Jakuba Většího. Srdečně všechny zveme.  

http://www.zmapujto.cz/
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TOPAS plánuje do konce roku 2014: 
Členové spolku TOPAS pro nás v následujícím období připravují tyto akce: 
29. 11. 2014 Vánoční dílny - od 14.00 hod na OÚ  Tachlovice - výroba vánočních dekorací 
30. 11. 2014 Rozsvěcení vánočního stromečku - v 16.30 hod na návsi v Tachlovicích  

7. 12. 2014   Adventní koncert   od 14.30 hod v našem kostele v Tachlovicích. Vystoupí 

Smyčcové kvarteto z členů symfonického orchestru Českého rozhlasu. Zahrají nám výběr z děl 

A. Vivaldiho, M.A. Charpentiera, J.S.Bacha, J.Pachelbela, W.A.Mozarta, A.Dvořáka, 

P.Mascagniho, J.Bramse a M. Ravela . 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nabídka pracovní příležitosti na poště v Tachlovicích: 

 

Česká pošta hledá pro pracoviště na poště Tachlovice pracovníka (-ci) přepážky – specialistu. 

Bližší informace na Obecním úřadě v Tachlovicích nebo na České poště tel. 311 605 120 
 

Tachlovické listy vydává  Obecní úřad Tachlovice v nákladu 350 výtisků 

http://j.s.bach/
http://w.a.mozart/

